BUDIMPEŠTA – BEČ
7.-9. prosinac 2007.

stručna ekskurzija

Advent - vrijeme došašća i vrijeme darivanja. Nažalost, ne i u školi, tu treba zapeti. No prije što ozbiljno zapnemo i privedemo ovo polugodište kraju bili smo u Budimpešti i Beču i doživjeli predbožićni ugođaj velegrada, prošetali najpoznatijim božićnim sajmovima i najvažnije od svega mnogo, mnogo toga naučili. Pa počnimo od početka.
Petak 7. prosinac 2007.

Ukrcavanje u Umagu i Bujama, zaustavljanja u Rijeci i kod Zagreba, prijelaz mađarske granice. Planine Gorskog Kotara gotovo su se neprimjetno stopile u brežuljke u okolini Zagreba i zatim Mađarska ravnica i Balaton – mađarsko more, ako se može morem zvati nešto čemu je maksimalna dubina 2,5 metra. 
Zaustavljanje u Siofoku – šetnja obalom uz pratnju vodiča, kiša rominja u šašu, polako pada mrak, ranije nego kod nas. Zatvoreni hoteli uz obalu podsjećaju na ne tako davnu mađarsku prošlost – Siofok je ljetovalište u mnogočemu nalik Umagu, pravi život poznaje samo u ljetnim mjesecima, i ovdje se gradi i obnavlja.

Već smo ogladnili, dug je put iza nas, tko zna što će biti za večeru. No, izgleda da smo ipak dobre sreće. Čarda (tipični mađarski restoran) je pred nama. Jeli smo ljutu gulaš juhu, razno pečenje, priloge i flambirane palačinke uz zvuke čardaša (tradicionalni mađarski ples), svirali su nam violinu na uhu i ne samo to – čak su nas i zvali da im se pridružimo. Sve u svemu, nije bilo loše, sada samo da stignemo već u tu Budimpeštu i disco, mislim hotel, a onda disco.
Konačno smo u Budimpešti – Dunav zaista nije kao Mirna, ima u njemu vode. Hotel se zove 'Oriental' – na ulazu mali orijentalni lavići i Bude, ali nismo tu zbog stila već da nešto naučimo i da se provedemo.

Prije kraja dana i zabave za laku noć još samo jedna napomena – disco je smješten u zgradu željezničkog kolodvora koju je projektirao Eiffel (da onaj isti iz Pariza).

Subota 8. prosinca 2007.

Maglovito, smogovito (da li je ovo hrvatska riječ, ili sam je upravo izmislila, hej prof. imajte razumijevanja za pjesničke slobode, jer nije da zrak u Budimpešti baš miriše) jutro. Spremni smo za razgled znamenitosti autobusom i pješice. Budimpešta ima dva miliona stanovnika i podijeljena je na 2 glavna dijela – Budim (to je ono na brdu) i Peštu (to je onaj ravni dio na drugoj obali Dunava). 

Vožnja Peštom i razgled grada koji se razvio krajem devetnaestog, početkom dvadesetog stoljeća, sve podsjeća na Zagreb, iako je malo veće – tu je i kip Nikoli Zrinskom i dolazimo do Trga Heroja na kojem je Milenijski spomenik kojim su obilježene sve važnije ličnosti i događaji iz tisuću godina mađarske povijesti. Na vrhu su simbolični kipovi Rada i Blagostanja, Rata i Mira, a evo i jednog poznatog kralja. Vodička nam govori o Beli IV.
Provezli smo se i kroz Gradski park – Zoološki vrt (slonovi slobodno šeću), cirkus, Szecheny kupališta s termalnom vodom, klizalište. Sve je prepuno ljudi, grupa, života. Malo nam je zima, ali sve je tako veliko i monumentalno, vrijedi se pomučiti. 

Do Budima se stiže prelaskom jednog od mnogih mostova – mi prelazimo Szecheny lančani most i vodička nam priča o lavovima bez jezika. Vozimo se oko Nultog kilometra – mjesta od kojeg se mjere sve udaljenosti u Mađarskoj i onda uspon kraj Ribarske tvrđave do Kraljevske palače. Pogled nije loš, iako stvarno ova mađarska povijest, zanimljiva je, ali imali su kraljeva… Slikanje pred fontanom kralja Matijaša Korvina. On je bio izuzetno popularan u narodu i ovdje je prikazana jedna od legendi o njegovoj nesretnoj ljubavi. Vodička kaže da je volio pjevati, plesati, veseliti se i jesti. Nije li već vrijeme da i mi nešto prigrizemo? No, prije toga još Matijaševa crkva, koja je jedan period, za vrijeme vladavine Turaka služila i kao džamija. I konačno slobodni – točno pred figurom konjanika (potrebno mu je nešto dodirnuti da nam se ispuni želja) i Ruszwurm slastičarnicom, osnovanom u 19. stoljeću i u kojoj su za potrebe kraljevskog dvora izmislili kako Mađari kažu 'krem pitu'. Za kraj još i posjet labirintu, ali samo na kratko i dalje do prekrasne katedrale Sv. Stjepana (mislim da smo vidjeli i njegovu ruku koja je izložena kao relikvija).
Ostatak popodneva obilježava shopping u West Endu – preko 400 trgovina, kina, igraonice, fast food na fast foodu – vrijeme zaista brzo prolazi.

No to još nije kraj dana, poslije večere, vraćamo se u centar grada – Vaci utka i božićni sajam. Miriše cimet i klinčić i ostali začini kuhanog vina. Možeš kupiti i šalicu za uspomenu (samo da nismo maloljetni…) i vožnja brodom po Dunavu. Panorama Budimpešte je nezaboravna – sve te palače i spomenici osvijetljeni kao po danu, ističu se na crno plaštu noći. Mosti kao ogrlice omataju Dunav – Parlament, spomenik Gellertu, nova Opera… I zatim zabava do dugo u noć.

Nedjelja 9. prosinac 2007.

Problem ovih izleta uvijek je isti – jutro prebrzo dolazi, ne stigneš se i zabavljati i spavati, pa spavanje uvijek nekako dođe u drugi plan, a danas nas čeka toliki put. Treba stići u Beč. Na putu do Beča mir i tišina, svi spavamo, tek s vremena na vrijeme vodič nas budi da nam pokaže vjetrenjače (kaže da nisu dobre za prirodu, jer uništavaju eko sisteme) i panonsku ravnicu. 
Schoenbrunn – palača u kojoj su živjeli Habsburgovci, obitelj koja je vladala Austro-Ugarskom monarhijom što znači i nama i Mađarima. Saznajemo da je Marija Terezija imala 14 djece, i da je Elizabeth (Sissi) bila visoka za ono doba i jako nesretna, baš kao i njen muž Franjo Josip koji ju je nadživio. Naravno to su samo zanimljivi detalji koje nismo znali, jer nam je povijest Habsburgovaca dobro poznata. Imali su i velike kaljeve peći koje su se ložile iz hodnika, tako da posluga ne smeta onima koji se odmaraju. Park je prekrasan i opet božićni sajam – imaju krumpir pečen u kori i preliven vrhnjem i još mnogo toga.

Počinje padati kiša. Vodička kaže da je zrak u Beču bolji od onog u Budimpešti, jer puše iz Bečke šume (zvuči kao neki valcer) i to je istina. Vozimo se Ringom (oko Beča nalaze se kružne ulice zvane Ring (prsten), a najveća se zove Gurtel (pojas)), 4 kilometra znamenitosti – Muzej secesijske umjetnosti sa zlatnom kupolom, Hofburg, Muzej umjetnosti u kojem imaju i jednog Breugela, Parlament izgrađen u klasičnom stilu, zgrada Bečke opere (jedne od 3 najveće opere na svijetu, po kvaliteti mislim). Tu je i Hundertwasserova kuća (ona više nije na Ringu i na njoj nema ravne linije, ili ih ja barem ne vidim. Vodička kaže da ima sličnosti s radom Antonija Gaudija u Barceloni). Kiša sad već zaista pljušti i opet bi bilo vrijeme za nešto pojedemo. Već je prošlo dosta vremena od onog čudnog doručka u Budimpešti – zamisli oni jedu kobasice i zelje za doručak i ne samo to već i pečenje i pečeni krumpir i mesne okruglice i čvarke, jedva smo pronašli nešto 'normalno'
Slobodno vrijeme pred Gradskom vijećnicom, čiji su prozori pretvoreni u veliki adventski kalendar. Svaki dan se otkriva novi motiv. Usprkos kiši Christkindlmarkt prepun ljudi koji kupuju suvenire, šetaju, uživaju u kuhanom vinu i punču. I ovdje se može kupiti šalica, ali …. možda drugi put. Peku se kobasice, krumpiri, kestenje. Sve je užurbano, prava božićna atmosfera, pa ni mi nismo odoljeli duhu kupovine. 

Razgled Beča završava u centru s katedralom Sv. Stjepana. Častimo se izvornim bečkim suvenirom – Sacher tortom. Dobri su ti jestivi suveniri… i vrijeme je za Prater, veliki zabavni park. Ali ništa od tog velikog završetka – kiša nam je pokvarila dan. Sve je zatvoreno, samo se veliko kolo vrti. Vodič spominje Orsona Wellsa i film 'Treći čovjek' i Beč polako ostaje za nama. 
Na povratku pada snijeg koji se miješa s kišom. Na pauzi vodič kaže da se tu pije posebna vrsta kave 'Kaiser melange' – nije da je baš neka, ali dobila sam šalicu. Konačno šalica za one ispod 18 godina. 

Ulazimo u Sloveniju. Još malo, pa smo kući, ali ne prije no  što probamo 'svjetski' poznate 'kremove krofe' ili krafne s kremom. Užas, ogromne su, ali ipak treba se žrtvovati…..

Stigli smo u Buje. Razrednica kaže da sutra, ops, danas moramo doći u školu. No, što je, tu je. 
Svemu dođe kraj, pa i ovoj stručnoj ekskurziji na kojoj smo obnovili znanje povijesti, geografije, glazbene kulture i povijesti umjetnosti, vježbali njemački, proučavali tipičnu mađarsku i austrijsku kuhinju, razmotrili organizaciju rada hotela i naravno organizaciju izleta i rad vodiča. I usprkos svem to radu bilo nam je super. Mogli bi opet.
