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Temeljem članka 11. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Srednje škole „Vladimir Gortan“, Buje, KLASA: 007-01/24-02/02, URBROJ: 2105-1-01-24-1 od 17. siječnja 2024. godine upućuje se:


POZIV NA RAZGOVOR ( INTERVJU)

Pozivaju se kandidati/kinje koji su dostavili potpunu i pravovremenu dokumentaciju te koji udovoljavaju uvjetima natječaja objavljenima dana 27. kolovoza 2025. na web stranici Škole i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za radno mjesto nastavnik/ica ekonomske grupe predmeta, da se odazovu razgovoru (intervjuu) koji će se održati u prostorijama Srednje škole „Vladimir Gortan“ Buje, dana 12. rujna 2025. kako slijedi:
· D. K.-  10:30h
· S. B. P.- 10: 50h
· M.B. – 11: 30h
Ako kandidat/kinja ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatrat ce se da je prijava povučena te se neće smatrati kandidatom/kinjom. Povjerenstvo u razgovoru s kandidatom vrednuje kompetencije značajne za područje rada (temeljem iskustva ili osposobljavanja) komunikacijske i socijalne vještine, motivaciju i interese kandidata za rad u Školi, snalaženje u novim situacijama, stil rada, očekivanja kandidata i slično.
Povjerenstvo dostavlja ravnatelju Škole izvješće o provedenom postupku s rang – listom kandidata.
Kandidati će biti izvješteni o rezultatima putem mrežnih stranica Škole. 

Povjerenstvo za procjenu
 i vrednovanje kandidata za zapošljavanje
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